

«Μερικές φορές το χρόνο, θα τοποθετώ στην αποθήκη παλιές σοδειές του Κτήματος, καθώς και ιδιαίτερες, ακυκλοφόρητες ετικέτες. Έτσι, θα μπορέσω να μοιραστώ μαζί σας κάποια από τα διαμαντάκια που κρύβουμε στην αποθήκη μας!» σημειώνει ο Στέλλιος Μπουτάρης.



# Οινικά διαμάντια στο «Warehouse 10»

Παλιές σοδειές και ειδικές οινοποιήσεις του Κτήματος Κυρ Γιάννη

Προσβάσιμη είναι η νέα διαδικτυακή αποθήκη του Κτήματος Κυρ-Γιάννη «WH10», μέσα από την οποία ο οινοποιός Στέλλιος Μπουτάρης θα μοιράζεται αγαπημένες και σπάνιες ετικέτες, με τους φίλους του κρασιού από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

«Σας καλωσορίζω στη διαδικτυακή μου αποθήκη, το Warehouse10.gr, που δημιουργήθηκε για να μοιράζομαι μαζί σας κρασιά ιδιαίτερης σημασίας για μένα. Μερικές φορές το χρόνο, θα τοποθετώ στην αποθήκη παλιές σοδειές του Κτήματος Κυρ Γιάννη, καθώς και ιδιαίτερες, ακυκλοφόρητες ετικέτες. Έτσι, θα μπορέσω να μοιραστώ μαζί σας κάποια από τα διαμαντάκια που κρύβουμε στην αποθήκη μας!» σημειώνει ο Στέλλιος Μπουτάρης.

#### Όλα ξεκίνησαν το 1994

Η αποθήκη «10» του Κτήματος Κυρ-Γιάννη χτίστηκε το 1994 στο Γιαννακοχώρι. Σύντομα, γίνεται ο χώρος φιλοξενίας

των δρύινων βαρελιών στα οποία το Ξινόμαυρο, το Merlot, το Syrah κι άλλες ποικιλίες του Κτήματος, ωριμάζουν δίνοντας τον καλύτερο αρωματικό και γευστικό τους χαρακτήρα.

Στα χρόνια που ακολουθούν, από την αποθήκη «10» περνούν όλες οι οινικές δημιουργίες του Κτήματος, έτοιμα και ημιέτοιμα προϊόντα. Το 2016 τα βαρέλια μετακομίζουν στο νέο, υπόγειο κελάρι καθώς η αποθήκη αδυνατεί να καλύψει τις ολοένα αυξανόμενες ανάγκες του οινοποιείου.

#### Η ψηφιακή αναβίωση

Τρία χρόνια αργότερα η αποθήκη «10» αναβιώνει ψηφιακά. Μέσω της πλατφόρμας «WAREHOUSE 10» δίνεται η αποκλειστική πρόσβαση σε φίλους του κρασιού και της Κυρ-Γιάννη, σε μοναδικά προϊόντα και υπηρεσίες όπως παλιές σοδειές – ορόσημα, ακυκλοφόρητες ετικέτες, εκδηλώσεις και ξεχωριστές οινικές αναζητήσεις.



Μέσω της πλατφόρμας «Warehouse 10» δίνεται αποκλειστική πρόσβαση σε μοναδικά προϊόντα ή υπηρεσίες.

